



马来西亚基督教卫理公会砂拉越华人年议会
SARAWAK CHINESE ANNUAL CONFERENCE (SCAC)
THE METHODIST CHURCH IN MALAYSIA
PERSIDANGAN TAHUNAN CINA SARAWAK GEREJA METHODIST MALAYSIA

NO.18, LEVEL 5, ISLAND ROAD, P. O. BOX 155, 96007 SIBU, SARAWAK, MALAYSIA TEL:084-332707 EMAIL:bishopscacmc@gmail.com
scacbishop@sarawakmethodist.org

致：砂拉越华人年议会属下所有堂会与机构，牧者与会友。

新冠疫情的跟进通告

**继本部于今年正月份针对新冠疫情所发布的通告，今应政府透过 UNIFOR
的新指示(23/7/2021)，作以下几项跟进：**

- (一) 接种新冠疫苗** – 我们相信接种新冠疫苗符合圣经 – 保护自己，爱护邻舍，并带来对疫情的控制；因此本会绝对鼓励所有会友都接受疫苗，甚至指示所有牧职人员，宣教士，事工干事及全时间教会工作者都务必接受疫苗接种。
- (二) 教会开放实体活动** - 目前许可开放的范围包括教会办公室，主日崇拜及其他所列明的范围。我们不能等全部人都认同了才开放。但认可政府在各方面的考量下，做适当及逐步的开放。各堂会需严谨遵守以下事项：
- 只要堂会牧者第二剂疫苗接种已达两周，堂会就可以开始实体崇拜，不得无故延后。
 - 那些不放心参加实体活动的会友，可以继续选择留在线上。
 - 选择来的，我们珍惜机会，并严守防疫措施。
 - 现阶段，经过长时间停止实体聚会后再重新开放，我们需要鼓励并加强会友对参加实体聚会的信心。因此，为了增强防疫，消除恐惧并营造更安全的空间，实施以下措施：
 - 报名出席实体崇拜以控制人数在被许可的数目内；
 - 所有牧者，事奉者，及出席崇拜者都必须是完成两剂疫苗且接种超过 2 个星期。
 - 口罩是至关重要，必须全程并正确戴上；
 - 崇拜场数也随着疫情情况及人数逐步增加。

以上措施属暂时性。我们将随着局势的演变及政府的新指令作出相关的更新与跟进。
愿我们在疫情中，不忘记我们所信靠的神就是那一位依然高高坐在宝座上，顾念我们今日需要，掌管明日的万王之王，万主之主。

执行部 发布

31/07/2021